Calcular Porcientos (J)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. 06.789,72 € es el 84% de qué
cantidad?

. ¢837,36 € esel 24% de qué
cantidad?

- ¢930,92 € es el 37% de qué
cantidad?

- ¢2.385,95 € es el 85% de que
cantidad?

- ¢5.252,24 € es el 83% de qué
cantidad?

10.

;3.611,52 € es el 38% de qué
cantidad?

:2.001,66 € es el 73% de qué
cantidad?

:1.137,40 € es el 47% de qué
cantidad?

(93,51 €esel 1% de qué
cantidad?

:6.316,38 € es el 81% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. 06.789,72 € es el 84% de qué
cantidad?
8.083,00 €

. ¢837,36 € esel 24% de qué
cantidad?
3.489,00 €

- ¢930,92 € es el 37% de qué
cantidad?
2.516,00 €

- ¢2.385,95 € es el 85% de que
cantidad?
2.807,00 €

- ¢5.252,24 € es el 83% de qué
cantidad?
6.328,00 €

10.

;3.611,52 € es el 38% de qué
cantidad?
9.504,00 €

:2.001,66 € es el 73% de qué
cantidad?
2.742,00 €

:1.137,40 € es el 47% de qué
cantidad?
2.420,00 €

(93,51 €esel 1% de qué
cantidad?
9.351,00 €

:6.316,38 € es el 81% de qué
cantidad?
7.798,00 €
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